

Srpski > Živeti zajedno > Stanovanje > TV / Internet / Telefon / Serafe

TV / Internet / Telefon / Serafe

Švajcarska komunicira na visokom tehnološkom nivou. Najnovije tehnologije se koriste za Internet, telefoniju, TV i radio.

Kao korisnik, imate veliki izbor provajdera.

Možete izabrati jednu ponudu ili kombinovanu ponudu za mobilni telefon, fiksni telefon, internet i digitalnu TV. U Švajcarskoj, ovo se takođe naziva **Abo** (📞 Ugovor za Internet / Telefon / TV).

Obavezno uporedite usluge i cene provajdera.

Internet i TV ponude u poređenju

Internet

Pristup internetu

Internet konekciju možete koristiti putem fiksnog telefona (kablovske ili DSL) ili preko mobilne mreže.

Potrebna **Abo** (📞 Ugovor za Internet / Telefon / TV) na internet da biste je koristili. Možete slobodno izabrati ponudu od mnogih provajdera. Ne morate da pitate stanodavca za ovo.

Uporedite brojne ponude ovde: **Poređenje Internet provajdera**

Abo (📞 Ugovor za Internet / Telefon / TV)

Ako se preselite, možete poneti **Abo** (📞 Ugovor za Internet / Telefon / TV) na internet sa sobom, pod uslovom da Internet provajder to nudi i u vašem novom mestu stanovanja.

Telefon

Danas mnogi ljudi koriste samo mobilni telefon, a ne fiksni telefon. Možete odabrati ono što vam najviše odgovara. Još uvek postoje telefonske veze za fiksni telefon u svakom stanu.

Ako već imate telefonsku liniju i želite da je ponesete sa sobom kada se krećete, trebalo bi da obavestite svog telefonskog provajdera o novoj adresi 4 nedelje unapred. Ovo osigurava da telefonska kompanija ima dovoljno vremena da na vreme promeni telefonsku liniju.

Svoj telefonski broj možete uneti u telefonski imenik, na primer ovde:

[search.ch](#)

[local.ch](#)

TV / Televizija

Često su TV naknade za osnovnu vezu uključene u prateće troškove zakupa. Ako se krećete, proverite koji su provajderi TV kablovske mreže dostupni lokalno.

Takođe možete primati TV kanale iz drugih zemalja putem interneta, satelitske antene ili kablovske televizije.

Proverite portal za upoređivanje da biste videli koja ponuda vam najviše odgovara:

[Uporedite TV ponude](#)

SERAFE: Naknada za radio i televiziju

Sva švajcarska domaćinstva plaćaju naknadu za radio i televiziju.

Ovaj namet je podrška [SRG](#) (🇨🇭 Najveća medijska kompanija u Švajcarskoj) i lokalnim radio i televizijskim stanicama sa licencom. Sve ove medijske kompanije na taj način garantuju kvalitetnu javnu uslugu.

Ove naknade se plaćaju kompaniji **SERAFE**. **Račun od 335 franaka naplaćuje se** jednom godišnje po domaćinstvu. **Sva domaćinstva će automatski dobiti fakturu**. Promene adrese ne moraju biti saopštene, sve adrese se prenose SERAFE od strane opština prebivališta.

Ukoliko primate socijalnu pomoć, morate da platite naknadu, jer je ona uključena u osnovni iznos socijalne pomoći.

Ako primate dodatne beneficije za AHV / IV, ne morate da platite naknadu.

Kontaktne mesta

Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: [Kontaktne mesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen